4B.- Dibuje a escala 5/6 la planta, el alzado y la vista lateral derecha del objeto dado por el dibujo isométrico (sin coeficientes de
reduccién) de la figura que estd obtenido a la escala 1:1. Utilice como alzado la vista segtin A. Tome las medidas directamente de la
figura. Realice la acotacién completa de la misma segin las normas. Se valorard el uso de la escala gréfica. (3 PUNTOS)
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4B.- Dibuixeu a escala 5/6 ’alcat, la planta i la vista lateral dreta de 1’objecte donat pel dibuix isometric (sense coeficients de
reduccid) de la figura que esta obtingut a la escala 1:1. Utilitzeu com a algat la vista segons A. Preneu les mesures directament de la
figura. Realitzeu-ne 1’acotacié completa segons les normes. Es valorara 1’ds d’escales grafiques. (3 PUNTYS)
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4B.- Dibuje a escala 5/6 la planta, el alzado y la vista lateral derecha del objeto dado por el dibujo isométrico (sin coeficientes de
reduccién) de la figura que estd obtenido a la escala 1:1. Utilice como alzado la vista segin A. Tome las medidas directamente de la
figura. Realice la acotacién completa de 1a misma segun las normas. Se valorard el uso de la escala grafica. (3 PUNTOS)

4B.- Dibuixeu a escala 5/6 I’algat, la planta i la vista lateral dreta de ’objecte donat pel dibuix isometric (sense coeficients de
reduccid) de la figura que esta obtingut a la escala 1:1. Utilitzeu com a algat la vista segons A. Preneu les mesures directament de la
figura. Realitzeu-ne 1’acotacié completa segons les normes. Es valorara I'ds d’escales grafiques. (3 PUNTS)
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